

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 12.12.2010 16:29:29

**формирования заключения врача:** 14.12.2010 12:57:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/195938/answer/196190>



## Заключение врача

Не совсем понятен результат анализа мочи. Но если никакой другой патологии, кроме микроэритроцитурии не выявили, то можно дома попить почечный чай примерно месяц, затем повторить анализ мочи( и постараться правильно собрать мочу). В любом случае обсудите вопрос с педиатром, может быть я не знаю всех обстоятельств.